TeopeMa O JBU2K€CHHUU IIEHTPpa MacCC

MexaHu3M, COCTOSINMI W3 TpeX TeJ, YCTAHOBJEH Ha MpU3Me, CKOJb3dmeit 6e3
TPEeHUs TI0 TJIQJIKO¥ MOPU30HTAIbHOM miockocTu. Hutu, coequnsionie Teaa, ma-
paJsiienbHbl Ia0ckocTaM. [lon geficTBueM BHYTPEHHHUX CHJI U3 COCTOSIHHS IIOKOSI
MexaHu3M npuiies B apukenue. Llenrp nununapa (610ka) win 6pycka cMecTui-
¢l OTHOCHTEJILHO IPU3MbI Ha ciaydaiiHoe paccrosuaue S. V3BecTtHO pacmpesese-
HHe BEPOITHOCTH 3Toro cmerenus p = [0.1,0.3,0.4, 0.2]. Haiitu maTemaTnyaeckoe
OXKHJIAHWE CMeITleHNsT TpU3Mbl. Macchl JaHbI B KHJIOTPAMMaX, PAIUYChl U CMeEITe-

Hue S — B CAHTHMETPaX.

3amaua 17.1. Aszun Andpeti

R2:4, 7’2:3, m1:6, m2:13, m3:12,
my = 13, S = [88,86,87,93],

3amava 17.2. Apepun Maxcum

R1:4, 7‘1:3, R2:4, 7‘2:2, m1:5, m2:13,
ms = 10, my = 12, S = [80, 78,79, 85], cos a = 0,6.

3amaua 17.3. Byaezaxosa Anna

R1=5, 7‘123, R2=3, 7’2:2, m1:4, m2:12,
ms = 10, my = 10, S = [144, 142,143, 149], cos @ =
0,6, cos 5 = 0,8.

3agaua 17.4. Buxosa Eezenus

i
R2:5, 7“2:3, m1:12, m2:16, m3:20,
my = 13, S = [153,151,152,158],

3amaua 17.5. Buxmopos Aaexcandp

R2 = 5, T2 = 3, mi = 5, mo = 10, m3 = 3,
my =12, S = [60, 58, 59, 65], cos a = 0,6.

3amaua 17.6. Boavros Kupuan

R2:4, 7“2:3, m1:40, m2:10, m3:12,
my = 13, S = [225,223,224,230], cosa = 0,6.




3agaga 17.7. I'peuro Jlarnuun

‘4 I I
S

3agava 17.8. Epmaxos anuasra

R2:5, 7‘2:3, R3:4, 7‘3:2, mlzl,mgzu),

R2 = 4, To = 3, mi = 8, mo = 10, m3 = 12,
my =10, S = [120, 118,119, 125], ms = 15, my = 15, S = [82, 80,81, 87], cos a = 0,8.
3amaua 17.9. Sazxapenkos Hean

R2:4, T2 = 9, TTL1:3, m2:10, TTL3:15,

3amaua 17.10. Maanaeun Haruuna

B - B Ro=4, ro=2, my =13, mg =12, mg3 = 30,
my =10, S = [114,112,113,119], a« = /3, my =12, S = [156, 154, 155, 161],
cos 3 =0,8
3amaua 17.11. Mapmwviros Anmon 3amaya 17.12. Mazmymos Basenmun

R2 = 4, To = 3, mi = 4, mo = 10,

R2:4, 7’2:2, m1:5, m2:15, m3:10,

m3 = 47
my =10, S = [56, 54, 55,61], a« = /3. myg = 15, S = [135, 133,134, 140], cos o = 0,8.
3amaga 17.13. Menewxo Ilasen 3apgaua 17.14. MsowaMed Aau
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Ry =5, rm2=3, m1 =6, ma=15 mgz=12, Ry =4, ro=3, mi=5 mg=10, m3=15,

my =12, S =[180, 178,179, 185],

my = 13, S = [86,84,85,91], cosa = 0,6.




3agaga 17.15. Cuonos Ilasea

R2:4, 7’2:3, m1:40, m2:10, m3:6,
my =13, S = [207,205,206,212], cosa = 0,6,
B =m/3.

3apgaua 17.16. Coxonos Koncmarnmun

R2:4, 7’2:2, m1:13, m2:6, m3:24,
myg = 13, S = [132, 130,131, 137],

3amaua 17.17. Xoxaoe Anrexcandp
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R2:3, 7“2:2, m1:10, TTL2:15, m3:3,
mg = 13, S = [123,121,122,128], cosa = 0,6.

3agaua 17.18. Hosuxos Cmanucaas

m1:75, m2:13, TTL3:15, TTL4:13, S =
(232,230, 231, 237], cosa = 0,8.




